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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας
«Κύρωση της Απόφασης µε αρ.131 του Συµβουλίου Διοικητών της
Τράπεζας Εµπορίου και Ανάπτυξης Ευξείνου Πόντου, µε την οποία
υιοθετείται ένα σχέδιο απόφασης του Συµβουλίου σχετικά µε τις
προτεινόµενες τροποποιήσεις στη Συµφωνία Ίδρυσης της Τράπεζας
Εµπορίου και Ανάπτυξης Ευξείνου Πόντου».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 29
Μαρτίου 2012, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Αθανασίου Παπαγεωργίου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ανάπτυξης, Αντα-
γωνιστικότητας και Ναυτιλίας «Κύρωση της Απόφασης µε αρ.131
του Συµβουλίου Διοικητών της Τράπεζας Εµπορίου και Ανάπτυξης
Ευξείνου Πόντου, µε την οποία υιοθετείται ένα σχέδιο απόφασης
του Συµβουλίου σχετικά µε τις προτεινόµενες τροποποιήσεις στη
Συµφωνία Ίδρυσης της Τράπεζας Εµπορίου και Ανάπτυξης Ευξείνου
Πόντου».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουρ-

γός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, κ. Σωκράτης
Ξυνίδης. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Εισηγητής της Μειο-
ψηφίας, κ. Σταύρος Καλαφάτης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδος, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Αστέριος Ρο-
ντούλης, η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς, κυρία Ηρώ Διώτη και ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Αριστεράς, κ. Γεώργιος Παπαµανώλης.

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο
Ειδικός Αγορητής Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού και ο Ειδικός Α-
γορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του
ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδος το καταψήφισε, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του Συ-
νασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθηκε για την τελική
τοποθέτησή της κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέ-
λεια της Βουλής.
Η ανωτέρω Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ει-

σηγητών και των Ειδικών Αγορητών, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία,
το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του
και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα,  29 Μαρτίου 2012
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